

沈十大高薪行业跨领域经营居首

沈阳地区春季求职期平均薪酬6890元/月，跨领域经营平均跃居沈阳十大高薪行业之首，平均月薪9611元。

2021年春季，正值招聘求职高峰，智联招聘持续监测全国38个主要城市的职场竞争态势，发布《2021年春季中国雇主需求与白领人才供给报告》。沈阳地区春季求职期平均薪酬6890元/月，跨领域经营平均跃居沈阳十大高薪行业之首，平均月薪9611元。

沈阳地区竞争最激烈的五大行业

智联招聘2021年春季数据显示，沈阳地区竞争指数64.0，位居全国第二，且环比上升13.0，且同比上升4.8。从供需两端变化来看，沈阳地区简历投递数量同比上涨48.9%，高于招聘职位数增幅，带动就业竞争形势加剧。

在沈阳地区排名前五位的行业中，物流/仓储行业的竞争指数最高，达到112.7，绝对值同比上升42.5。从供需两端来看，物流/仓储行业招聘需求规模同比扩张80.8%，远低于简历投递量287.7%的增速，因此竞争激烈程度较去年同期大幅提升。竞争热度排在第二的是竞争指数达到111.6的房地产/建筑/建材/工程行业，物业管理/商业中心行业以106.4的竞争指数排在第三，快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业和航空/航天研究与制造行业的竞争指数位列第四和第五。

沈阳地区竞争最激烈的五大职业

沈阳地区2021年春季竞争指数排名前五的职位中，最激烈的职业是交通运输服务，平均220.4人争抢一职。财务/审计/税务和物业管理分别以182.1、132.3的竞争指数排在其后，其中，财务/审计/税务的竞争指数同比上升40.1，从供需两端的变化看，该岗位招聘需求同比扩张24.8%，远低于求职端增速的59.8%。行政/后勤/文秘、采购/贸易行业由于求职行为较需求扩张增速更快，竞争指数均呈现同比上升趋势，同时，作为存量人才本身较多的岗位，竞争指数排在行业靠前位置。

沈阳地区十大高薪行业

智联招聘数据显示，沈阳地区2021年春季求职期的平均薪酬为6890元/月，较上一季度薪酬小幅度上涨0.5%，同比上升4.9%，在全国38个核心城市的薪酬水平中排名第36位。

具体从薪酬分布情况来看，平均月薪8000元以上的职位占总量的24.7%，较上一季度高出1.3个百分点；19.4%薪酬在6001元/月至8000元/月，平均月薪4001—6000元的职位占总量的33.5%，与上一季度基本持平。

具体行业方面，排名前十的高薪行业与上一季度维持不变，跨领域经营；信托/担保/拍卖/典当；基金/证券/期货/投资；学术/科研；能源/矿产/采掘/冶炼；计算机软件；IT服务；专业服务/咨询；医药/生物工程；房地产/建筑/建材/工程。

跨领域经营平均薪酬环比增长12.7%，以9611元/月跃居沈阳十大高薪行业之首。信托/

**9003元/月
信托/担保/
拍卖/典当**

1 9611元/月 跨领域经营

**8673元/月
基金/证券/
期货/投资行业**

**8584元/月
学术/科研**

**8013元/月
能源/矿产/
采掘/冶炼**

沈阳高薪行业前五名平均薪酬



担保/拍卖/典当位居第二位，平均月薪为9003元；其次是基金/证券/期货/投资行业，平均月薪为8673元，环比下降13.5%。学术/科研、能

源/矿产/采掘/冶炼紧随其后排名第四和第五位，平均薪资分别为8584元/月、8013元/月。

辽沈晚报记者 王宏

大东区今年计划义务植树1.8万株花卉10万余株



昨日，沈阳市大东区开展义务植树活动。
大东区供图

昨日，沈阳市大东区全民义务植树活动拉开了序幕，在近一个半小时的时间里共栽植行道树国槐120余株。

现场，区委、区人大、区政府（欧盟经济开发区）、区政协四大班子领导及区直机关工作人员120余人，来到北大营街旁新建规划路（北大营海鲜市场原址南侧），在植树点位开展义务植树活动。现场，有的人员挥锹铲土，有的压实培土，有的扶树浇水，在近一个半小时的时间里共栽植行道树国槐120余株。

据了解，今年大东区将以此次义务植树活动为契机，开展全民义务植树活动，全年全民义务植树，计划栽植乔木2290株、灌木16260株、宿根花卉及草坪28925平方米，花卉10.2万株。

孙若彬 辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳建筑垃圾再生利用项目投产

年处理能力100万吨



昨日，沈阳建筑垃圾再生利用项目投产，年处理建筑垃圾100万吨。

辽沈晚报记者 王琳 摄

场所。

中城集团拟投资15亿元，打造沈阳固废处理基地，是全国首个集多废合一、多产联动、协同处置、循环再生为一体的环保产业园，可处理的废物包括城市污泥、通沟污泥、河道淤泥、建筑垃圾及报废汽车等，建筑垃圾处理仅为及经营项目之一。

目前，在固废处理领域已经形成22项专利和多项技术革新成果，达产后每天可消纳多源固废总规模将达到6500吨以上，年产值达8亿元，年利税总额达1.5亿元，解决300名当地

人员就业。

中国首部治理固废纪录片在沈阳开拍

昨日，由中央电视台拍摄的中国首部以城市固废处理和综合利用为题材的纪录片——《净土》，也在沈阳城市固废处理基地开机拍摄，将以纪录片的形式，记录沈阳市城市固废处理的发展历程。

沈阳建全国首个“多废合一”处理基地

早在2018年6月，沈阳就出台了《建筑垃圾和散流体物料处置管理规定》，将建筑垃圾收纳场的建设和综合利用纳入循环经济发展规划，鼓励社会资本投资建设建筑垃圾收纳